Работа в группах с художественным текстом.  Раздаются карточки с заданиями для групп.
Задание: Найти согласованные и несогласованные определения.
 1 карточка. «В… доме с.. колоннами, антресолью и … балконом жила некогда барыня, вдова. Сыновья ее служили в Петербурге, дочери вышли замуж; она выезжала редко и уединенно доживала последние годы своей скупой и скучающей старости».
«С детства привык он к полевым работам, к деревенскому быту… Ему отвели над кухней каморку; он устроил ее себе сам, по своему вкусу: соорудил в ней кровать из…досок, истинно богатырскую кровать…»
И.С.Тургенев «Муму»

2 карточка.  «Он облюбовал дерево и полез на него. Наметанным глазом определил: там, в густой хвое, упрятались целые выводки смолистых шишек. Он принялся колотить ногами по веткам кедра. Шишки так и посыпались вниз…»
« С замирающим сердцем бежал он к дереву, чтобы пощупать рукой зарубку с капельками смолы…»
«Тайга… Тайга… Без конца и края тянулась она во все стороны, молчаливая, равнодушная…Небо не обрывалось сразу, как это бывает в горах, а тянулось далеко-далеко, все ближе прижимаясь к вершинам леса.» 
В.П.Астафьев «Васюткино озеро»

3 карточка. «Впереди всех быстро шел небольшой сухонькой старичок, в черном длинном одеянии, с рыжей, как золото бородкой, с птичьим носом и зелеными глазками.»
«Дед засек меня до потери сознания, и несколько дней я хворал, валяясь вверх спиною на широкой жаркой постели в маленькой комнате с окном и красной, неугасимой лампадой в углу пред киотом с иконами».
«По темным доскам сухой крыши извивались золотые, красные ленты… тихий треск, шелковый шелест бился в стекла окна, огонь все разрастался…»
 М.Горький «Детство»
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	ВАРИАНТ 1
1. Определите какие из предложенных определений согласованные, а какие несогласованные.
А) юная школьница
Б) скульптура из бронзы
В) желание выступать
Г) покрытие в три слоя
Д) чарующий аромат

2. Замените согласованные определения несогласованными
А) полосатые брюки
Б) золотой браслет
В) материнское сердце
Г) светловолосая девушка
ОТВЕТЫ ДЛЯ 2 ВАРИАНТА
1. А) согл
Б) несогл
В) несогл
Г) согл
Д) несогл
2. А) безоблачное небо
Б) городская девушка
В) привокзальная площадь
Г) ночное дежурство
	ВАРИАНТ 2
1. Определите какие из предложенных определений согласованные, а какие несогласованные.
А) длинные волосы
Б) яйцо всмятку
В) мечта путешествовать по свету
Г) нарисованное солнце
Д) платье из шелка
2. Замените несогласованные определения согласованными
А) небо без облаков
Б) девушка из города
В) площадь у вокзала
Г) дежурство по ночам
ОТВЕТЫ ДЛЯ 1 ВАРИАНТА
1. А) согл
Б) несогл
В) несогл
Г) несогл
Д) согл
2.А)  брюки в полоску
Б) браслет из золота
В) сердце матери
Г) девушка со светлыми волосами



